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Példa a kévetkez6kben bemutatott megoldasok értelmezésére:
2.5ZAMU FELADVANY: A megoldés értelmezése:

Minden megoldés egy csusztatas-sorozat, melyben

a réviditett iranyokba mozgatjuk az elemeket (F = fel,

L =le, B = balra, J = jobbra) a megadott sorrendben, e
igy ebben az esetben: b

A 7. elemet mozditjuk felfelé; a 2. elemet mozditjuk
MEGOLDAS: _.o_o_o_‘m“ a 3. elemet mozditjuk felfelé; az 5. elemet
-F 2-1. 3-F, 5.F, 6-B, 8-B mozditjuk felfelé; a 6. elemet mozditjuk balra; a 8.
14-F, 1088, 1-L. elemet mozditjuk balra; a 14. elemet mozditjuk
felfelé; a 10. elemet mozditjuk balra, majd ismét
balra; végiil az 1. elemet mozditjuk lefelé.




